

Всех важнее и дороже в этом мире доброта!

23 апреля 2010 года состоялось красочное, социально значимое мероприятие по благоустройству двора по адресу 20 лет РКК, дом 206.

Было запланировано оформить стену электроподстанции в стиле граффити на тему героев детских сказок. С этой целью были приглашены молодые, известные в городе художники-граффитисты **Алекс Мелентьев** и **Ольга Михалева**. В скором времени обычная стена стала напоминать лесную полянку, по которой весело прыгают зверята – герои детских сказок и мультфильмов. Здесь и медвежонок, и зайчонок, и ежата, яркая зеленая травка и красные мухоморы на фоне голубого неба. Во время проведения мероприятия на детской площадке собралась детвора и тоже активно включилась в



работу. Только благодаря ребятам лесная полянка покрылась великолепными цветами. Лица детей буквально светились от счастья. Немало радости и изумления было на лицах и взрослых, которые наблюдали за творческим процессом проходя мимо площадки и из окон дома напротив.

Большая работа по подготовке к мероприятию была проведена руководителем и волонтерами фонда «Дети нашего двора».

Принимали активное участие в благоустройстве площадки старшая по дому Надежда Архиповна Мартыненко, Соломина Лилия, Наталья

Поркулевич, а также дети: ученицы 3 «А» класса Регина Гапоненко, Даша Бахматова,



Даша Шаргина, Лена (12 лет), Света (9 лет).

Отличились и самые маленькие участники - пятилетние Ростик и Соня.

Благодарим организации, с помощью которых была закуплена краска. Нашими добрыми волшебниками стали:

Продовольственный магазин «Выгодный»,

Салон красоты «Каприз».

Цель проведенной акции состоит в том, чтобы привлечь внимание общественности к проблеме отсутствия достаточного количества обустроенных детских площадок, пробудить у жильцов чувства ответственности и гражданской активности по улучшению условий для нормального физического и культурного развития подрастающего поколения.

ИЗ КНИГИ ВПЕЧАТЛЕНИЙ

23.04.2010

Очень красиво, не хочется уходить домой от вашего рисунка. Большое спасибо всем, кто так здорово украсил наш двор.

Малых Светлана Никоноровна

Замечательное мероприятие!!! Живу в соседнем дворе, с огромным удовольствием приняла участие в украшении детской площадки во дворе дома № 206. Сын Ростислав помог в создании такой замечательной картины. Рада, что есть такие инициативные люди, готовые организовывать подобные мероприятия. Большое спасибо Вам!!! Правда жаль, что в нашем дворе ничего подобного нет, а так хочется!!! Молодцы!!!

Аллес Наталья

Дорогие друзья! Не могла пройти мимо, чтоб не сказать Большое Спасибо за красоту и доброту, которую принесла в наш двор благотворительный фонд «Дети нашего двора» с помощью Алекса и Ольги.

И ещё раз Спасибо за то, что Вы дарите радость детям с воим примером учите их прекрасному!

С уважением, Степура Ольга.

Замечательное мероприятие! Такое веселье для детей, и огромное удовольствие для родителей.

Большое вам спасибо что вы в нашем дворе сделали такое прелестное место и такой великолепный рисунок.

Побольше бы таких акций в разные дворы и наш мир на чуть-чуть бы стал лучше.

Молодцы так держать!!!!

Мы за вас. :)

